GENERAL NOTICES • ALGEMENE KENNISGEWINGS

PARLIAMENT OF THE REPUBLIC OF SOUTH AFRICA NOTICE 311 OF 2017

THE RESTITUTION OF LAND RIGHTS AMENDMENT BILL, 2017: CORRECTION NOTICE, GOVERNMENT GAZETTE NO 40744 DATED 7 APRIL 2017

Please take note that the error in the date for the submission of written representations on the Restitution of Land Rights Amendment Bill, 2017, as published in Government Notice 288 of Government Gazette No 40774 dated 7 April 2017, is hereby corrected as follows:

i. The date for the submission of written representations on the draft bill as reflected in the Government Gazette has to read **30 April 2017** instead of **31 April 2017**.